

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Кемеровская
областная библиотека
ГАЗЕТНО-ЖУРНАЛЬНЫЙ
ФОНД № 24 (2803)

24

ФЕВРАЛЯ
Суббота
1962 год

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Год издания 26-й
Цена 2 коп.

Агроном — организатор производства

Колхозы и совхозы взяли Совхоз получает высокие и курс на широкое внедрение устойчивые урожаи, не высокую орожайных культур, уклонно повышается производительность труда.

Земли использовалась с наибольшей продуктивностью. В связи с этим намного возрастает роль специалистов сельского хозяйства, особенно наиболее многочисленного их отряда — агрономов.

«Сельскохозяйственное производство в нашей стране, — говорит товарищ Н. С. Хрущев, — должно быть организовано таким образом, чтобы оно каждый год при любых климатических условиях гарантировало получение необходимых продуктов для удовлетворения потребностей народа».

Задача состоит в том, чтобы уже в текущем году добиться резкого увеличения производства сельскохозяйственных продуктов. Особое внимание агрономов должно быть сосредоточено на быстрой ликвидации вредных последствий травопольной системы, на расширении посевов пшеницы, кукурузы, сахарной свеклы, бобовых и других культур, способных намного поднять продуктивность земледелия.

Советский народ, Коммунистическая партия высоко ценят труд наших славных агрономов. Многие из них проявили себя замечательными организаторами крупных социалистических сельскохозяйственных предприятий и стоят во главе колхозов и совхозов. Тысячи и тысячи агрономов руководят растениеводством в колхозах и совхозах, на отделениях совхозов, в комплексных колхозных бригадах. Этот обученный и воспитанный партией многочисленный отряд технической интеллигенции — огромная организующая сила в нашем сельскохозяйственном производстве.

Первейшая задача агрономов — бороться за технический прогресс, внедрять в хозяйство все лучшее, что выдвигает наука и дает передовой опыт. От творческого труда специалистов в большой мере зависит состояние дел в колхозах и совхозах. Это видно на многих примерах и, в частности, на примере совхоза «Хуторок» Краснодарского края, где главным агрономом много лет работает отличный специалист сельского хозяйства П. Г. Карабаев. С помощью партийной организации и всех рабочих агрономов здесь обеспечивается об разцовый порядок на полях, стоя агрономов является

контроль за качеством сельскохозяйственных работ. Но в этом деле специалисты не могут довольствоваться ролью своеобразных полевых милиционеров, вытаскивающих бракоделов за ушко да на солнечную. И в данном случае главное — организаторская работа. Материальная заинтересованность в высоком урожае механизаторов и всех других работников полеводства — вот что бьет наповал халтурщиков.

Главный агроном Харитоновского совхоза Алтайского края Т. Н. Овсянников является большим поборником механизации в агрономии. Значение не только на пропашных культурах, но и в зерновом хозяйстве. Здесь земельная система организации труда в бригадах уже практикуется несколько лет. В прошлом году механизированное звено В. А. Маттина получило по 20,4 центнера яровой пшеницы с гектара. За сверхплановый урожай и снижение себестоимости зерна звено в порядке дополнительной оплаты выдано 1.700 рублей. Вот он, лучший метод борьбы за высокое качество работ.

Нашим специалистам следует всегда помнить замечательные слова Никиты Сергеевича Хрущева: «Нам нужен агроном для народа и из народа. Он должен работать вместе с колхозниками и рабочими совхозов. Важно, чтобы он не только имел знания, но и умел применять их на практике, владел техникой, чтобы он получал практические навыки во время учения». Всегда обогащать свой опыт и знания, щедро делиться ими со всеми, кто с тобой работает, повышать производственно-технический уровень колхозников и рабочих совхозов — важнейший раздел организаторской деятельности специалистов сельского хозяйства.

Партия, весь народ готовятся к мартовскому Пленуму Центрального Комитета КПСС, который обсудит вопрос о дальнейшем разработке конкретных агротехнических планов в улучшении руководства сельзенями и бригадами, таких ским хозяйством. Встретить Пленум новыми победами в труде, полной готовностью к весеннему севу — таково сейчас патриотическое стремление славного колхозного крестьянства, работников совхозов, специалистов сельского хозяйства.

18 МАРТА — ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Жизнь хорошеет

Год от года хорошеет Промышленновцы приобщение жителей нашего района, повышается их покупательная способность. Об этом красноречиво говорит такой факт. За последние четыре года товарооборот возрос на 29 процентов.

Коммунист пришел на ферму

Во второй бригаде колхоза «Мир» долгое время изменилось в лучшую сторону. Плохо шли дела на овцеферме. Сейчас за овцами организовано хороший уход, кормление и поение. Многие животные погибли. Основной причиной подкормка. Падеж прекратился. Все поголовье овцеменяемость кадров. Иногда по несколько дней за овцами никто не ухаживал.

Коммунист т. Костромин Партийная организация добросовестно выполняет решения послать работать поручение партийной организации овцеферму коммуниста Ивана Марголина.

М. ГРИГОРЬЕВ.

За 20 тонн перегноя на гектар!

И снова пропашным ноль внимания

В колхозе «Колос» много лет увлекались травосеянием. А на пропашные культуры смотрели, как на маловажное подспорье. Считали так: уродились они — ладно, не уродились — тоже не горевали. Рассчитывали на сеянные травы.

Только из-за наплевательского отношения к пропашным, крайне плохой агротехники и возделывания посевы кукурузы, сахарной свеклы в прошлом году, можно сказать, были загублены. Урожай этих культур на гектаре в среднем по колхозу составил всего... 45—49 центнеров.

Еще непригляднее была картина во второй Денисовской бригаде. Зеленой массы кукурузы здесь получили на гектаре наполовину меньше, чем по колхозу, а от уборки сахарной свеклы совершенно отказались. И скот в хозяйстве стоит на голодном рационе, продуктивность его год от года падает.

Печальные уроки должны быть многому научить руководителей сельхозартели и, прежде всего второй бригады. Сейчас известно, что без хороших урожаев пропашных культур прочной кормовой базы создать нельзя. А сборы кукурузы и сахарной свеклы высокими будут лишь при том условии, если поля под них по настояющему удобрить, вывезти перегноя хотя бы тонн по 20 на гектар.

Долгое время об удобрении плантаций в хозяйстве велись только разговоры. Наконец, под нажимом районных организаций в первой бригаде «Лед» тронулась. Степноозерцы сделали для погрузки эстакаду, пустили на транспортировку перегноя автомашины, трактор «Беларусь». На полях, отведенных под ценные кормовые культуры, кучки местных удобрений добавляются ежедневно.

А во второй бригаде до сих пор не делается ничего. Руководители бригады пока заняты выискиванием объективных причин для оправдания своего пренебрежительного отношения к пропашным. А начальства здесь много. Проживающий в Денисовке заместитель председателя колхоза т. Талда придумал один «объективный» мотив, бригадир т. Никифоров — второй, по одной причине «отыщут» учетчики тракторного отряда и полеводства т. Хоружий и Шаропов. Смотришь, для отговорок их до начала посевной кампании хватит.

Так попусту и тратят свою энергию руководители бригады. Направили бы ее на организацию вывозки удобрений, позаботились по-настоящему о пропашных — для хозяйства было бы куда полезнее.

А. АНАТОЛЬЕВ.

Нерешенные проблемы

СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ сельское хозяйство — на подъеме. Но темпы роста еще не отвечают тем задачам, которые поставил перед тружениками села XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза. В начале марта в Москве соберется Пленум Центрального Комитета КПСС.

Он наметит меры по дальнейшему улучшению руководства сельскохозяйственным производством. ЦК партии укажет нам новые пути быстрого развития колхозов и совхозов. В связи с этим мне хочется поговорить о тех проблемах, которые, как мне кажется, следуют решить в ближайшее время.

ПЕРВАЯ — комплексная механизация всех отраслей сельского хозяйства. На первый взгляд, уровень технической оснащенности в сельском хозяйстве высок. А на самом деле многих машин, оборудования или нет совсем, или выпускается очень мало. Крайне отстает механизация труда в животноводстве.

В нашем колхозе — свыше 800 голов крупного рогатого скота, 511 свиней и более 500 овец. В двух дворах, где содержатся дойные гурьбы, имеются автопоилки. Для одного из них приобрели и сейчас устанавливаем агрегат междойки. В остальных животноводческих помещениях все работы выполняются вручную. Производительность труда животноводов низка, поэтому на скотных фермах занята половина трудоспособных колхозников.

Колхоз начинает внедрять пропашную систему земледелия. Нам предстоит значительно расширить посевы кукурузы, сахарной свеклы, картофеля. А машин для их уборки мало. Нагрузка на кукурузный комбайн достигает 220-250 гектаров. К уборке приходится приступать рано — задолго до появления на растениях суптанов — и то часть кукурузы заморозки иногда захватывают на корню.

Атакуем бесхозяйственность

Совсем не ждал и не видел тракторист второй бригады колхоза «Колос» Андрей Олинберг, что свой трактор в мастерскую Титовского специализированного отделения «Сельхозтехника» поставят с новыми гусеницами, а выгонять после ремонта придется уже со старыми.

А дело вышло так. Руководители мастерской решили очистить от металлического лома территорию, одновременно и в развитие металлургии внести свою скром-

машин для уборки картофеля и сахарной свеклы в наших колхозах нет вообще. Может быть, учебу не по количеству полученных на экзаменах баллов, а прежде всего на честолюбия: будут ли они такими, как картофелеуборочные, которые половину клубней теряют.

Нашим конструкторским бюро пора, наконец, дать сельскому хозяйству такую технику, которая полностью отвечала бы потребностям производства. А чтобы условия, в которых придется работать машинами, хорошо знали наши конструкторы, надо приблизить их к колхозам и совхозам.

Госплану СССР нужно предусмотреть резкое увеличение выпуска тех машин, которых сейчас не хватает для полной механизации сельскохозяйственного производства.

Комплексная механизация, во-первых, поможет преодолеть трудности с недостатком людей. Не секрет, что дальнейшее развитие животноводства, расширение посевов некоторых кормовых культур во многих хозяйствах, в том числе и у нас, начинает тормозиться нехваткой рабочих рук. Во-вторых, труд животноводов, и в первую очередь доярок, будет значительно облегчен. Наконец, техника снижает производственные затраты на единицу продукции, повысит доходность колхозов, создаст условия для повышения материальной заинтересованности тружеников села.

ВТОРАЯ проблема — укомплектование колхозов кадрами специалистов. Культура на селе отстает. Семейные специалисты в колхозах остаются, а молодежь, особенно та, которая в учебные заведения пришла из города, через год-два уходит. Эти люди согласны идти на любую работу, но лишь бы снова быть горожанами.

В связи с этим следовало бы несколько изменить отбор учащихся и студентов в

сельскохозяйственные учебные заведения. Мне кажется, надо смотреть не только на оценки и зачислять на склончившихся на экзаменах баллов, а прежде всего на честолюбия: будет ли он трудиться в сельском хозяйстве, можно ли ждать от него отдачи.

Институты, техникумы каждого поступающего участника знать не могут. Изучать молодежь должны колхозы и совхозы. Их направление и нужно бы сделать главным основанием для зачисления в сельскохозяйственные учебные заведения. Кстати, колхозы часть затрат на обучение могли бы взять на себя.

НАКОНЕЦ, проблема широкого строительства. Чтобы в нашем колхозе производить 75 центнеров мяса в убойном весе на 100 гектаров пашни и 16 центнеров на 100 га других угодий, поголовье скота надо увеличить в четыре-четыре раза. Для размещения такого количества скота нужно много строить. Камень, глину, песок найдем на месте, а лес, кровельные материалы, гвозди, стекло достать негде.

Сейчас без крыши стоят 2 зернохранилища, откормочный свинарник на 900 голов. Нынче надо строить коровник, овощехранилище, клуб во второй бригаде и детские ясли. Лесу на эти цели не дали ни кубометра.

Государственным плановым органам надо предусмотреть кругой подъем производства стройматериалов и прежде всего тех, которые на месте изыскать нельзя.

Мне думается, что решение этих проблем позволит более быстрыми темпами двинуть вперед наше сельское хозяйство, быстрее решить задачи, поставленные перед колхозами и совхозами XXII съездом КПСС.

А. ТАТАРИНЦЕВ, председатель колхоза «Искра». Село Лебеди.

КОГДА НОВОЕ, ПЕРЕДОВОЕ В ЗАГОНЕ

Колхоз «Гигант» три-четыре года назад в районе был наиболее крепким хозяйством. Здесь для кругого подъема сельскохозяйственного производства имелась прочная база. Опираясь на нее, руководители сельхозартели строят хорошие планы увеличения производства зерна, мяса, шерсти. А на деле колхоз топчется на месте.

Общественное стадо крупного рогатого скота с 1959 года возросло с 1446 до 1510 голов. Дойные гурты пополнились всего пятьдесятю коровами. Прирост составил лишь 0,4 головы на 100 гектаров пашни. Сейчас на 100 га в колхозе 4,6 коровы. При таком положении о кругом подъеме производства и продажи молока говорить не приходитса.

Свиноводство в колхозе не развивается, а, наоборот, свертывается. За три года поголовье свиней сократилось с 1208 до 924. На 100 гектаров пашни в хозяйстве насчитывается лишь 11,5 свиньи. Если в 1960 году колхоз продал государству 471 центнер свинины, то в прошлом — всего 455.

Когда хозяйства района определяли себе профиль специализации, в сельхозартели «Гигант» большое будущее прочили овцеводству. Но пока что и эта отрасль животноводства в колхозе вниманием не пользуется. За последние 4 года поголовье овец уменьшилось почти вдвое и насчитывает... 870 голов.

Не блещет и состояние дел в полеводстве. Урожайность зерновых на гектаре за последнее время не превышает 13 центнеров. А в прошлом году из-за затягивания полевых работ хлеба было собрано с гектара всего 8,7 центнера.

Из-за малого выхода продукции план по доходам сельхозартель систематически проваливает.

В «Гиганте» больше, чем в других сельхозартелях района, опытных умельцев сельскохозяйственного производства. Здесь — прекрасные кадры механизаторов, животноводов. Здесь родились первые умельцы зеленых квадратов Василий Николаевич Пазуха и Николай Иванович Маслов. В этом колхозе живут и трудятся творцы молочных рек Раиса Петровна Штиль, Ольга Кирилловна Костеренко, Анна и Степанида Близняк.

Было время, когда «Гигант» под посевы кукурузы вывозил перегной больше других хозяйств района. Но затем бригадиры колхоза перестали об этом заботиться. Все надежды они возложили на своих опытных кукурузоводов и плодородную сибирскую землю. И обманулись: даже такие умельцы, как тт. Пазуха, Маслов и Воробьев, без удобрения плантаций многое добиться не могут.

Серьезные промахи и недостатки пока ничему не научили бригадиров и специалистов колхоза «Гигант». К новому, передовому они продолжают относиться с пренебрежением. А пора бы им понять, что внедрение в производство передовых достижений науки и практики — это их кровный долг. Без этого немыслимо движение вперед.

А. КОЛЕСНИКОВ.

В чем же причина застоя, топтания на месте? В том, что в колхозе «Гигант» все новое, передовое — в загоне. Вот ряд примеров.

Опытно-показательное хозяйство района совхоз «Заря» на деле показывает, какими путями в сжатые сроки можно резко поднять производство зерна, мяса, создать общественному скоту прочную кормовую базу. Специалисты совхоза о своем опыте работы много раз выступали в печати, рассказывали на совещаниях, семинарах, давали ценные советы. Но ни один из них в колхозе не использован.

Свиноводством, например, в наши дни заниматься как попало нельзя. Заринские свиноводы доказывают, что кругого подъема производства мяса без образцовой работы с маточным поголовьем свиней добиться нельзя. Причем на одну основную свиноматку выгоднее всего иметь 4—5 разовых.

Знают ли об этом в «Гиганте»? Безусловно. Причем узнали не сегодня, не вчера, а многие месяцы назад. А сделать на своей колхозной свиноферме ничего не сделали. Работа со свиноматками за последнее время, скорее, даже ухудшилась. Если в 1958 году в хозяйстве их насчитывалось 165, то два года спустя было лишь 109. Крайне тревожное состояние свинофермы и сейчас. За последние 5 месяцев в колхозе случена лишь 61 матка. Правда, 174 головы будто бы отобраны для разовых опоросов. Но когда они будут покрыты — неизвестно.

Алтайский научно-исследовательский институт сельского хозяйства, передовики полеводства как теоретически, так и практически доказали, что без внедрения пропашной системы земледелия, высокой агротехники много зерна не получить, прочной кормовой базы не создать.

Так можно и лоб разбить

Совсем не ждал и не видел тракторист второй бригады колхоза «Колос» Андрей Олинберг, что свой трактор в мастерскую Титовского специализированного отделения «Сельхозтехники» поставят с новыми гусеницами, а выгонять после ремонта придется уже со старыми.

Олинберг перед этим со своего «ДТ-54» гусеницы только снял. В мастерской было тесно, вынес на улицу и положил у входа.

Когда тракторист увидел «самодеятельность» кузнецов, одна из гусениц была почти разбита. Смотрели люди на свою работу и удивлялись:

— Смотри, смотри,, Пальчики мастерских. На этот

раз из металлома выбирать башмаки и пальцы гусениц.

Тракторист кинулся к начальству. Пока «утрясал» вопрос, автомашина с гусеницами ушла в Промышленную.

Минуло полмесяца. Отремонтированный тягач стоял «разутым». Снова в Промышленную на базу «вторчермета» едут рабо-

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Отличный киномеханик

Кино является незаменимым средством воспитания людей, а работники его даже самые, кажется, незаметные — киномеханики — хорошие, добрые отзывы зрителей и пожелания, чтобы все механики работали так же, как Владимир Гацоев.

Не случайно и финансовый план у добросовестного киномеханика всегда выполнен, и киноаппаратура в порядке. На таких работников могут равняться все киномеханики.

Л. ЛУНЕВА,
библиотекарь.

Ее любят дети

Вот уже несколько лет не является в школу, она обязательно посетит его и, если тот болен, даст задание и поможет сделать уроки.

Дети очень любят Людмилу Федоровну. Родители тоже благодарны ей за хорошее воспитание подрастающего поколения.

Т. ЧЕРНОВА,
Т. КУЗНЕЦОВА —
жители села Ваганово.

Наши претензии к Васьковскому сельпо

Деревня Березово, в которой мы живем, находится «московскую особую» воду в 25 километрах от железной дороги. Трудно зимой и в туфли, хозяйственные брезентовые весной добираться до ст. Падунской, не говоря уже о райцентре. Поэтому нам приходится довольствоваться только тем, что привозят в наш сельский магазин.

Продовольственными и промышленными товарами село снабжает Васьковское сельпо. Но как? Об этом хочется поговорить.

В нашем магазине не увидишь панбархата, шерстяных тканей, шелкового белья, ковров, шифоньеров. Даже нет самых необходимых вещей домашнего обихода. Когда продавец А. С. Муленко, Фроленко, Шеметов и др.

Джигун попросила, чтобы в магазин завезли варенье, дешевое вино, шерстяные кофты (они были на складе), детские костюмчики, то ей ответили, что все эти товары направлены в магазины ст. Падунской и с. Абышево.

Таких отговорок продавец слышала немало. В то же время зачастую прямо на складе идет бойкая распродажа наиболее дефицитных вещей знакомым и родным.

В наш магазин обычно привозят сельдь по 77 копеек за килограмм, рыбные

Материнское спасибо

С 9 ноября 1961 года моя дочь Галина находится на лечении в Падунском санатории и продолжает учиться. Благодаря учителям Падунской средней школы вторую четверть она закончила на «4» и «5».

Материнское спасибо им за это!

Е. АФОНИНА.
г. Новокузнецк.

На общественных началах

Приходите к нам в библиотеку

У нас в библиотеке всегда многолюдно. Одни приходят, чтобы сменить книгу, другие — поиграть в домино, шашки, шахматы. На столах к услугам читателей свежие газеты и журналы.

В. С. Чижик, токарь Титовского отделения «Сельхозтехники», библиотекой заведует на общественных началах. Со своим делом справляется хорошо. Он каждому поможет выбрать книгу, посоветует, что читать к выборам в Верховный Совет СССР. А. НЕЙМАН, рабкор.

С помощью родителей

Помещение Шипицынской начальной школы пришло в негодность. Правление колхоза «Гигант» решило построить новую кирпичную школу.

1 февраля 1962 года в бригаду № 3 д. Шипицыно подошли две машины для вывозки кирпича из Титово. Но бригадир не мог найти грузчиков.

В этот же вечер созвали родительское собрание, на котором обсудили вопрос о строительстве школы. Родители горячо откликнулись на это мероприятие и постановили: каждому принять участие в строительстве школы и отработать бесплатно по 2 дня.

Наутро бригадир уже не искал грузчиков, они были наготове и ожидали машин. За четыре дня родители подвезли 9 тысяч штук кирпича. Первыми откликнулись братья Агафоновы. Степан и Василий, у которых дети еще дошкольного возраста. Они ездили грузчиками подряд два дня.

Л. ИВАНОВА.

ЮБИЛЕЙ

7 января мне стукнуло по телефону до Прогресса, пятьдесят. Что ни говори, где брат и сестра с семьями data знаменательная. Для других, конечно, это был обычный день, но я праздновал. Попробуйте сами дождаться полусотни, тогда скажете, рядовой это день или выдающийся. Именинники все маленечко эгоисты — в день рождения юбиляру весь мир в розовых красках представляется, а «полусотникам» тем паче.

— Подай телеграмму, сегодня же получат. Обрадовался я такому выходу.

— Вам какую: «молнию», срочную или приступо?

Давай, мол, хоть какую. Абы дошла. Да! Пришел мой праздник, а гостей из Прогресса нет. Узнал я потом: через 2 дня после моего дня рождения получила родня приглашение: приезжайте, мол, дорогие гости, когда меня дома не будет. Вот как вышло!

В. ДРОБОТ.
с. Пьяново.

Идейные захребетники

Виктор Хоменко не хочет походить на других и в меру сил старается поддерживать славу оригинала. Если оригинальничание некоторых людей не выходит за рамки безобидных выкрутасов в манере одеваться, их просто называют чудаками и добродушно над ними посмеиваются.

Но Виктор Хоменко не из них, и его чудачества далеко не безобидные шалости. От службы в армии при всей своей изворотливости он открутиться не мог, и его призвали. Но первым вопросом, который он задал в воинской части, был: «А где санчасть?». И стал ее штатным посетителем. Но врачи не находили в нем никакого заболевания. Тогда Хоменко апеллировал к замполиту.

— Мать у меня больна. Одна живет в колхозе, трудно ей. Это возымело успех. Хоменко досрочно демобилизовали.

Поддержки старухи, напутствовали его товарищи по службе. А в колхозе, радушно встретив, предложили заведование клубом.

Так Хоменко стал работником культурного фронта. Некоторое время он усиленно сколачивал «ядро». И вскоре в клуб стало небезопасно ходить: пьяные демоши были основным занятием «актива», которым руководил Хоменко. Два или три «трудовых» месяца в жизни лодыря не принесли людям пользы. Но Хоменко и этот «трудовой стаж» решил сделать последним — больше он нигде не работал.

Когда его приглашали работать в колхоз, Хоменко ответил коротко:

— Много чести будет для колхоза, если я туда работать пойду. — А потом подумал и добавил: — Коммунизм строить не собираюсь.

И верно, не собирается. Здоровый, сильный парень сидит на шее матери и совсем не вспоминает о том, что просился из армии, чтобы «поддержать немощную старуху».

К сожалению, Хоменко не одинок в Васьково. Есть у него дружок Анатолий Рябов. Это тоже убежденный тунеядец. На все приглашения пойти работать он отвечает однозначно:

— Мать больна. Вот умрет или выздоровеет, тогда посмотрим. Может, и пойду работать.

И васьковцы решили не кидать, когда совесть пронется у двух молодых прохвостов. Когда выйдет эта статья, возможно, ни Хоменко, ни Рябова в деревне не будет — они поедут туда, где учат тунеядцев работать. Тоедут, конечно, не по своей воле. Г. ТОЛОК, председатель Падунского сельского Совета.

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»
24 февраля 1962 г., 3 стр.

ПИСЬМА ИЗ РЕДАКЦИИ

Два вопроса председателю РПС т. Тетерину

Вам, Семен Никитович, для расследования и принятия мер было послано два письма наших сельских корреспондентов. В одном из них говорилось о том, что продавец магазина пос. Сибирский наиболее дефицитные товары продает из-под приватки своим знакомым и родичам; в другом — о неблаговидных делах Горбуновского сельпо. В частности, приводился факт, когда выпекаемый хлеб не соответствовал весу и качеству.

Ждем-пождем, а ответа все нет. Вы скромно отмалчиваетесь. До каких же пор?

Сегодня публикуем письмо жителей села Березово.

Чтобы познакомиться, прочитав его в газете. Неужели и на этот раз Вы не сообщите нам, какие будут приняты меры?

—★—
Якову Федоровичу
Котельникову.
Председателю колхоза
им. Жданова

Уважаемый Яков Федорович! Наша газета неоднократно писала о недостатках в руководством Вами колхозе. На страницах газеты рассказывалось об упущениях, даже безобразиях на свиноводческой и молочно-товарной фермах.

Читатели, общественность считали, что Вы разберетесь с состоянием дел в животноводстве, наведете там порядок и сообщите об этом в будущем.

газету. Но такого не произошло ни разу. Извините, Вы уподобились в данном случае тому герою из басни Крылова, который «слушает да ест».

20 января газета раскрытиковала недобросовестное отношение некоторых коммунистов колхоза к партийным поручениям, порочный стиль работы секретаря партбюро т. Еренкова. Партийное сельхозартели факты, изложенные в статье признало правильными, на метило пути улучшения работы партийной организации и сообщить об этом в газете поручило Вам, как члену районного комитета КПСС. Но Вы и на этот раз предпочли отмолчаться.

Надеемся, что на это письмо Вы нам все-таки что-нибудь скажете.

